由原来"先注销、后成立"改为"直接申请办理变更登记"

首张直接变更经营者个体户营业执照颁发

新华社北京11月1日电《促进个体工商户发展条例》11月1日起施行。1日下午,在北京市东城区政务服务中心,成立于1980年的悦宾饭馆第三代经营者郭华,领取了条例实施后全国首张直接变更经营者的个体工商户营业执照。

"将饭馆的经营者由我父亲

变更为我自己,是我们父女俩多年的夙愿。"郭华说,之前由于法规限制,变更经营者需要注销使用了几十年的营业执照。新实施的条例允许直接变更经营者,让饭馆的经营得以延续,有助于打造胡同里的老店。

市场监管总局登记注册局 个体私营经济发展处处长郭岳 介绍,《促进个体工商户发展条例》调整了个体工商户变更经营者的方式,由原来"先注销、后成立"改为"直接申请办理变更登记",便利了个体工商户经营权的转让,实现了个体工商户在成立时间、字号、档案和相关行政许可等方面的延续,有效降低了制度性交易成本,有

利于个体工商户持续经营、更 好发展。

市场监管总局副局长蒲淳表示,条例的实施,为个体工商户发展提供了全方位支持。各级市场监管部门要积极发挥职能作用,与相关部门协同配合,共同落实好条例各项规定,真正发挥稳预期、增信心、促发展、强自律的作

截至 2022 年 9 月底,全国登记在册的个体工商户达 1.11 亿户,占市场主体总量的三分之二。个体工商户在第三产业中占比近九成,集中在批发零售、住宿餐饮、居民服务等行业,是百姓生活最直接的服务者。

"和平方舟"号医院船起航 执行"和谐使命 - 2022"任务

11 抗使 " 海舟解此方船尼展医11 执使 " 海舟从某起" 号划加 7 务月"命务"号浙军航和医在达天。 2 和 - 的和医江港。平院印开的

新华社照片



科学家发现2.37亿年前植物界"跨界者"

记者日前从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,中国、西班牙的古生物学者在西班牙2.37亿年前的三叠纪地层中发现一块古植物化石。它既有类

据新华社南京11月2日电

2.37 亿年前的三叠纪地层中发现一块古植物化石。它既有类似裸子植物的外表,又有类似被子植物的结构特征,科研人员将之命名为"三叠纪跨界者"。

主持此项研究的中科院南

古所研究员王鑫介绍,"三叠纪跨界者"化石形态结构保存完好。从形貌上看,该化石很像2亿多年前的裸子植物中松柏类的一颗球果。但不同于普通球果的是,这枚"球果"的"苞鳞"几乎完全包裹住其腋部的倒生胚珠。这种形态结构类似某些原始的被子植物中尚未完全闭合的心皮,而心皮是被子植物独

有、裸子植物中不曾有的结构。

从裸子植物到被子植物,是植物演化史上非常重要的"一跃"。现今世界范围内的被子植物大约有30万种,占植物界种类的绝大多数,它们为人类提供了大部分食物以及用于建筑、造纸、纺织、油料等的原料。

相关研究成果已于近日发表在国际学术期刊《植物》上。

印度总理莫迪下令彻查断桥事故

据新华社11月2日电 印度总理纳伦德拉·莫迪1日前往两天前在西部古吉拉特邦发生的桥梁断裂事故现场,下令彻查此事。据德新社报道,莫迪当天还视察了当地一座收治伤员的医院。

位于古吉拉特邦莫比地 区默丘河上的一座拉索桥10 月30日晚断裂,大量人员落 水。警方1日说,至少135人 身亡,其中不少儿童。

多名目击者和幸存者1日 向路透社记者讲述了桥梁断 裂前的最后一刻。他们说,桥 梁两端各部署一名保安,人们 需要购票上桥。这座建于19 世纪的桥梁长约233米,最近 刚刚结束修缮,几天前恢复开 放。目击者听到,保安拼命吹口哨,试图阻挡人群涌上这座旧桥。建筑工人潘卡杰·库马尔当时站在河边,听到保安喊"大家听好,不要晃桥,不要聚集,不要停留",但人们不听。另一名目击者阿贾伊·库马尔说:"接着这座桥就在我们眼前坠落。"

现场监控画面显示,一些人站在桥中间,两手搭着两边扶索,来回晃荡。多家印度媒体报道,事发时桥上有至少400人,桥面负荷超过了设计承载能力,这也可能是事故原因之一。

警方已经对负责桥梁维护和管理的机构立案调查,逮捕9名嫌疑人。

柯林斯英国年度词汇出炉

新华社11月2日电 权威词典《柯林斯英语词典》编纂机构 1日揭晓英国年度词汇:"长久危机"(permacrisis)。

词典编纂机构把 permacrisis 定义为"长时间的不稳定和不安全"。法新社解读,这个词成为常用语反映了英国脱欧、新冠疫情、恶劣天气、乌克兰局势、政治动荡和生活成本危机所造成的动荡。教育机构"柯林斯学习"总经理亚历克斯·比克罗夫特说:"Permacrisis 相当简洁地概括了 2022 年对许多人来说是多么可怕的一年。"

多个词汇进入今年英国年度词汇候选榜单。比如,"聚会门"(partygate)一词指英国前首相鲍里斯·约翰逊在疫情期间违反防疫规定聚会,以及由此带来的英国政坛动荡;"取暖银行"(warm bank)指能源价格飞涨后,英国多地开放图书馆等配备供暖设备的公共场所,供难以支付取暖费的民众临时避寒。

《柯林斯英语词典》编纂机构去年选出的年度词汇是"非同质化代币"(NFT),2020年的年度词汇是"封城"(lockdown)。

